
Постчорнобильська Чернігівщина - це сім 
радіаційно забруднених районів і 246 населе
них пунктів, в яких проживає 103, 4 тис. чоловік. 
Це 141 тисяча потерпілих, 10, 8 тис. учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 5, 1 тис. 
інвалідів. Мусимо говорити і про отруєні землі, 
ліси, річки, про погіршення стану здоров'я 
населення області, надзвичайно складну 
демографічну ситуацію, що з кожним роком 
ускладнюється.

Тож не дивно, що саме наша область 
була визначена місцем проведення виїзного 
засідання Комітету Верховної Ради України з 
питань екологічної політики, природокористу
вання та ліквідації наслідків Чорнобильської 
катастрофи. Воно проходило за участю на
чальника Управління експертизи та аналізу 
розвитку техногенної, екологічної, ядерної 
безпеки та природокористування В. С. Луць
ка, заступника міністра з питань надзвичай
них ситуацій та у справах захисту населення 
від наслідків Чорнобильської катастрофи 
О. Г. Капітули, співробітників ряду інших 
міністерств, а також координатора системи 
ООН, постійного представника Чорнобильсь
кої програми відродження та розвитку 
ПРООН Дагласа Гарднера та його колег. На 
зустрічі в облдержадміністрації були присутні 
голова обласної ради В. О. Ковальов, його 
заступник В. А. Косих, заступник голови 
облдержадміністрації М. І. Мурашко, керівники 
відповідних управлінь.

Голова обласної ради В. О. Ковальов 
познайомив гостей з історією і сьогоденням 
області, зробивши наголос на постчорно- 
бильських проблемах та розв'язанні їх, ре
зультатах впровадження Чорнобильської 
програми відродження та розвитку ПРООН. 
Він вніс пропозицію про створення Держав

ного комітету у справах захисту населення 
від наслідків Чорнобильської катастрофи, 
внесення змін до законодавства про поси
лення ролі громад, сказав про доцільність 
створення в області центру соціально- 
психологічної реабілітації населення та його 
інформування з питань подолання наслідків 
чорнобильської катастрофи.

Про Чорнобильську програму відродження 
та розвитку ПРООН, хід її реалізації 
проінформували голова Комітету Верховної 
Ради Г. Б. Руденко, а також координатор сис
теми ООН, постійний представник ПРООН в 
Україні Даглас Гарднер. Мова йшла про основні 
напрямки Чорнобильської програми, поклика
ної забезпечувати ефективне регіональне, 
національне та міжнародне співробітництво. Її 
метою є відродження чорнобильського регіону, 
розширення можливостей ключових владних 
інститутів, що опікуються проблемами Чорно
биля, досягнення громадської злагоди та 
єдності, активізація діяльності місцевих органів 
влади, підвищення можливостей територіаль
них громад та громадських організацій.

Учасники виїзного засідання Комітету 
Верховної Ради відвідали села Неданчичі 
Ріпкинського та Ведильці Чернігівського 
районів - місця впровадження програми 
ПРООН - для огляду реалізованих проектів, 
зустрічей з громадськістю, вивчення досвіду 
роботи громад, що спрямовують зусилля на 
вирішення нагальних проблем своїх населе
них пунктів, забезпечення їхнього розвитку та 
достойного рівня життя людям.

Представники Комітету Верховної Ради 
України відвідали також м. Славутич, де за 
результатами робочого візиту на Чернігівщину 
відбувся «круглий стіл».

Е. МУХА.


